HEALTH CITY
HealthCity conta più di 260 palestre in 7 paesi diversi in Europa, con i marchi HealthCity e Basic-Fit; in Italia siamo presenti con 15 Club e, tra questi, il Club Premium di Milano in Via San Paolo, 7. 
 Ogni club HealthCity dispone di diverse aree per tutte le tipologie di allenamento:
AREA CARDIO: l’attività cardiovascolare è alla base dell’attività fisica e del benessere.  Macchinari cardio con sensori di rilevamento e controllo delle pulsazioni permettono qualsiasi allenamento: sportivo, di dimagrimento, di recupero funzionale o di semplice relax e defaticamento.
AREA ISOTONICA: per la tonificazione di tutto il corpo. Non solo per l’aumento della muscolatura, ma per qualsiasi esigenza. Per il dimagrimento ad esempio, è fondamentale aumentare il metabolismo basale per consumare durante la giornata più calorie. Questo può avvenire solo migliorando la tonicità muscolare.
AREA FREE WEIGHT: chi ha detto che bilancieri, manubri e cavi sono solo per i più forti? Gli esercizi a corpo libero hanno un effetto estremamente benefico su tutto il corpo perché si permette di migliorare l’attività “funzionale” coinvolgendo diversi muscoli contemporaneamente.
AREA STRETCHING: in ogni allenamento non deve mai mancare la fase di allungamento muscolare. Ti permette di recuperare più velocemente, rilassa e aiuta l’acquisizione della corretta postura.
CORSI DI GRUPPO: Il nostro obiettivo è offrire ai soci un allenamento vario, efficace e coinvolgente. Se ami allenarti con la musica e in gruppo allora le nostre classi di Group Exercise sono la scelta giusta..
SPINNING: all’interno dei Cycling Studio nei nostri Club vengono proposte coinvolgenti lezioni sviluppate seconde le più attuali innovazioni nel mondo dello Spinning. 
Inoltre, ogni nostro socio può contare sull’allenamento personalizzato di Personal Trainer, rendendo più veloce ed efficace il raggiungimento di ogni singolo obiettivo di fitness! 
Questa è solo una rapida panoramica...i Club HealthCity sono molto di più! Ambiente curato, Staff cordiale e pronto a prendersi cura di ogni Vostra esigenza, sale attrezzate con macchine efficienti che permettono qualsiasi tipo di allenamento, zona relax comprensiva di Bagno Turco, Sauna, Solarium, Centro Estetico, Video-library e altro ancora.
 

Offerta dedicata agli iscritti ODCEC
12 Mesi:
- Abbonamento 12 mesi con pagamento in unica soluzione a 699 € anziché 799 €; quota d’iscrizione a 39,90€ anziché 69 € o gratuita con l’acquisto di Body Pack Pro 69 € (3 lezioni da 45’ con un Personal Trainer);
- Abbonamento 12 mesi con pagamento RID mensile di 64 € anziché 74 €; quota d’iscrizione a 39,90 € anziché 69 € o gratuita con l’acquisto di Body Pack Pro a 69 € (3 lezioni da 45’ con un Personal Trainer).
4 Mesi:
- Abbonamento 4 mesi con pagamento RID mensile di 78 € anziché 87 €; quota d’iscrizione a 39,90 € anziché 69 € o gratuita con l’acquisto di Body Pack Pro a 69 € (3 lezioni da 45’ con un Personal Trainer).
 

Tutti gli abbonamenti consentono l’accesso a tutti i Club di HealthCity in Italia e all’estero con la sola eccezione dei Club di Parigi.
Dove rivolgersi:
Sig. Stefano Ventura -  Tel,: 02.8058.1102 – 335.1846303
E-mail: manager.milanoduomo@healthcity.it 
Sito www.healthcity.it
L’agevolazione è valida fino al 31/12/2016
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